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PREDMET:  Prijedlog za sazivanje skupštine vjerovnika 
 
Stečajni upravitelj predlaže zakazati skupštinu vjerovnika sukladno čl.104.st.t.1.SZ-a, a sve kako bi se 
donijele odgovarajuće odluke za nastavak ovoga stečajnoga postupka: 
 

1. Status broda C3 Rubicon u Cagliariu - Italija  

 

U brod  C3 Rubicon je dana 12.10.2025. (nedjelja) počela prodirati voda (fotografije u prilogu broj 1) 
te isti lagano tone od jučer. 

Lučka uprava Cagliari/Sardinija angažirala je vatrogasce za ispumpavanje vode, te ronioce i ostale 
stručnjake da pronađu na kojem mjestu voda ulazi u brod. 

Međutim brod je u jako lošem stanju, do pisanja ovog prijedloga nije pronađeno kuda voda ulazi u 
brod, tako da brod tone sve više tj više vode ulazi u brod nego što vatrogasci mogu izbaciti van. 

Jučer i danas su nastali značajni troškovi prilikom spašavanja broda a troškovi će rasti i dalje. 

Ukoliko brod potone do kraja postoji ogromna mogućnost da će doći do ekološke katastrofe za 
Cagliari i širu okolicu. 

Brod nema ni pomorskog agenta ni policu osiguranja jer za to ne postoje nikakvi financijski uvjeti i 
mogućnosti  te jer bi samo ti troškovi iznosili više nego što brod trenutno vrijedi. 

Sudski postupak ovrhe  koji je pokrenula lučka uprava Cagliari i koji se vodi na ovršnom sudu u 
Cagliariu ide jako sporo, procjena vrijednosti broda nije napravljena, sudski vještak koji je angažiran 
da napravi procjenu je zatražio odgodu od suda, i postoji velika mogućnost da ročište za utvrđivanje 
vrijednosti broda koje je zakazano za 28.11.2025. godine bude prolongirano za 2026. godinu. 

 

Predlaže se sudu hitno zakazati skupštinu vjerovnika a vjerovnicima se predlaže donijeti odluku 
kojom se Makar navis d.o.o. u stečaju odriče vlasništva i svih prava nad brodom C3 Rubicon te 
prepušta Lučkoj upravi Cagliari i Lućkoj upravi Sardinija raspolaganje brodom, prodaju istog te 
namirenje troškova iz kupovnine koju dobiju. 

                                                              Stečajni upravitelj 

         Damir Vrca  

 

 

PRILOZI: 

1. Fotografije broda C3 Rubicon 
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